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1. roénik - opakovani uéiva Z$

Priklad 1:

Lidé cestuji k mori do Recka na 8 denni, 10 denni a 12 denni pobyty. S kaZdou
skupinou cestujicich leti tam i zpét pridéleny delegdt. Dne 1. kvétna vzleti na pobyt
k mori vdechny 11 skupiny i se svymi delegdty najednou. Kdy se vSichni tri delegdti
opét sejdou v jednom letadle?

Priklad 2:

. Rychlik 80 m dlouhy jedouci rychlosti 72 kan/h predjizdi stojici osobni vlak. Predjizdeéni
trva 10 s. Jak dlouhy je osobni vlak?

Priklad 3:

{a dvoukolejné trati jedou proti sobé z 4 do B dva vlaky. Vlak z A jede rychlosti 80 km/h.
Jakou rychlosti by musel jet vlak z B. aby se oba vlaky setkaly 42 ki od B? Vzdalenost.{ a B
je 102 k.

Priklad 4:

Do bazénu natece pritokem 4 za 3 hodiny a piitokem B za 4 hodiny celkem 2 150 I vody.
Pritokem 4 za 4 hodiny a pfitokem B za 2 hodiny by nateklo 1 700 1 vody. Kolik natece
pritoky 4 a B za 1 hodinu?
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Priklad 7:

Krte¢ek a myska zavlazuji zahradku ze spoleé¢né studny. Protoze je velmi horké 1éto. vody
j¢ ve studm velmi malo. Krtek by sam vystiikal viechnu vodu za 48 mumut. myika by j1 sama
vybrala za 36 minut. Po domluveé stifkaji oba 18 minut a pak myska skonéi. Jak dlouho jedté
muze krte¢ek zalévat zahradku. nez dojde voda?
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Priklad 8:

Tri chlapci sbirali zndmky. Ale$ jich mél ve své sbirce 480. Ondrej mél o 25 %
zndmek vice nez Ale$ a Zdenék mél jesté o 120 zndmek vice nez Ondrej. K AleSo-
vym narozenindm mu Zdenék ze své sbirky daroval 20 zndmek. V jakém poméru
byly po fomto darovani polty zndmek AleSe, Ondreje a Zdenka?

Priklad 9:
Vzddlenost z Prahy do Pribrami je 60 km. Z obou mést vyjela sou¢asné proti sobé

ndkladni auta. Auto z Prahy jelo primérnou rychlosti o 6 km/h véts$i nez auto
z PFibrami, a tak v okamziku setkdni ujelo o 4 km vice. Uréete primérnou rychlost
jednotlivych aut a dobu, kdy se auta setkala.

Priklad 10:

Jana a Jitka si nejprve rozdélily nasbiranych 48 jablek v poméru 5 : 3. Poté se
domluvily, Ze bude spravedlivéjsi, kdyz zméni pomér déleni jablek na 7 : 5. Kterd
z divek si novym pomérem pomohla a o kolik? (V novém déleni ma vice Jitka o 2
jablka.)



